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Ata dos trabalhos da Reunião Ordinária Remota (Virtual) da Câmara Municipal de 

Nova Lima. No dia trinta de março de dois mil e vinte e um, às dezoito horas e quinze 

minutos, reuniu-se a Câmara, virtualmente, conforme Portaria nº 70, de 29 de março de 

2021, que “Determina prorrogação da Portaria nº 65, de 15/03/2021, que suspendeu 

temporariamente as atividades da Câmara Municipal de Nova Lima como prevenção ao 

contágio pelo novo coronavírus, Covid-19, e dá outras providências”. O Senhor 

Presidente solicitou a chamada dos vereadores presentes; constatando-se a existência de 

número legal, verificando-se a presença de todos os vereadores. Sob a proteção de Deus 

e em nome do povo nova-limense, o Senhor Presidente declarou aberta a reunião. Logo 

após, comunicou que a Ata da Reunião Ordinária Virtual do dia vinte e três de março de 

dois mil e vinte e um foi encaminhada aos gabinetes para os vereadores conferirem-na. 

Colocou-a em discussão, nenhum vereador se manifestou. O Plenário aprovou a Ata por 

nove votos. Continuando, o Senhor Presidente solicitou a leitura da proposição que deu 

entrada na Casa: Projeto de Lei nº 2.021/2021, autoria do Poder Executivo, que “Institui 

o benefício de Aluguel Social para mulheres em situação de violência doméstica e 

familiar baseada no gênero”. Vereadora Viviane Gomes de Matos: “Presidente, 

conforme solicitado pelo nobre vereador Álvaro na última reunião, eu te agradeço, 

Álvaro, iremos ler somente as justificavas a partir de agora e que os senhores apreciem 

nos gabinetes”. Após leitura, o Projeto de Lei nº 2.021/2021 foi encaminhado à 

Comissão de Legislação e Justiça para emissão de parecer. Vereadora Viviane Gomes 

de  Matos:  “pela  ordem,  Presidente.  Eu  estou  representado  a  Casa na Comissão das  
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Mulheres, a gente tem uma comissão no município, e elas hoje fizeram o pedido de a 

gente apresentar também o outro projeto de lei que já está na Casa, sobre a questão de 

absorventes e atendimentos higiênicos no geral para mulheres, se puder tramitar já na 

semana que vem, elas ficarão bem gratas com a gente. Está bom?”. Senhor Presidente: 

“pois não, vereadora Viviane, vamos providenciar, sim”. Prosseguindo, o Senhor 

Presidente solicitou a leitura: 1) Parecer da Comissão de Legislação e Justiça referente 

ao Projeto de Lei nº 2.005/2021, autoria do Poder Executivo, que “Institui o ‘Programa 

Empresa Amiga do Esporte’ e o ‘Selo Empresa Amiga do Esporte’”. A comissão emitiu 

parecer favorável à tramitação do projeto, que foi encaminhado à Comissão de Serviços 

Públicos Municipais. 2) Parecer da Comissão de Legislação e Justiça referente ao 

Projeto de Lei nº 2.006/2021, autoria do Poder Executivo, que “Institui o ‘Programa 

Vale do Atleta Municipal na Cidade de Nova Lima”. A comissão emitiu parecer 

favorável à tramitação do projeto, que foi encaminhado à Comissão de Serviços 

Públicos Municipais. Vereador Álvaro Alonso Perez Morais de Azevedo: “pela ordem. 

No intuito, Viviane, de contribuir e aí, gostaria de te deixar extremamente à vontade, 

quando eu estiver sendo indiscreto, que você me pode, pode ficar à vontade. Mas outra 

sugestão, se você aceitar”. Vereadora Viviane Gomes de Matos: “sim”. Vereador 

Álvaro Alonso Perez Morais de Azevedo: “é que, por exemplo, aqui eu estou 

acompanhando enquanto a senhora faz e leitura, eu estou acompanhando aqui também o 

documento que foi encaminhado por e-mail, fica a minha sugestão para que no final, a 

senhora  cite  não  o  nome  dos componentes da comissão, mas aqueles que assinaram o  
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parecer”. Vereadora Viviane Gomes de Matos: “está bom”. Vereador Álvaro Alonso 

Perez Morais de Azevedo: “porque, por exemplo, nesse em específico, dos três, dois 

assinaram e um não”. Vereadora Viviane Gomes de Matos: “está bom”. Vereador 

Álvaro Alonso Perez Morais de Azevedo: “a senhora leu... Enfim, só para ficar como 

registro, tá?”. Vereadora Viviane Gomes de Matos: “está bom. Muito obrigada”.           

3) Parecer da Comissão de Legislação e Justiça referente ao Projeto de Lei                    

nº 2.007/2021, autoria do Poder Executivo, que “Altera a Lei Municipal nº 2.662, de 12 

de dezembro de 2018, que instituiu o Programa Bolsa Atleta Municipal”. A comissão 

emitiu parecer favorável à tramitação do projeto, que foi encaminhado à Comissão de 

Serviços Públicos Municipais. 4) Parecer da Comissão de Orçamento, Finanças e 

Tomada de Contas referente ao Projeto de Lei nº 2.009/2021, autoria do Poder 

Executivo, que “Institui o Programa Especial de Regularização Tributária – PERT e 

remissão fiscal, no âmbito do Município de Nova Lima”. A comissão emitiu parecer 

favorável à tramitação do projeto. 5) Parecer da Comissão de Legislação e Justiça 

referente ao Projeto de Lei nº 2.015/2021, autoria da vereadora Viviane Gomes de 

Matos, “Institui Gratificação pelo Desempenho de Atividade Especial em função de 

particularidades relacionadas ao local ou natureza do trabalho dos profissionais de 

educação em virtude da Covid-19, por estarem utilizando dos próprios recursos para 

realizarem o exercício da profissão”. A comissão emitiu parecer favorável à tramitação 

do projeto, que foi encaminhado à Comissão de Serviços Públicos Municipais.             

6)   Parecer  da   Comissão   de   Legislação   e   Justiça   referente   ao   Projeto   de  Lei                     
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nº 2.016/2021, autoria do vereador Joselino Santana Dias, que “Dispõe sobre a 

distribuição ou fornecimento domiciliar de medicamentos aos idosos acima de 80 anos e 

às pessoas em tratamentos oncológicos enquanto perdurar a pandemia e dá outras 

providências”. A comissão emitiu parecer favorável à tramitação do projeto, que foi 

encaminhado à Comissão de Serviços Públicos Municipais. Na sequência, o Senhor 

Presidente colocou em discussão e votação os requerimento: 1) Autoria do vereador 

Thiago Felipe de Almeida: Requer ao Poder Executivo que tome providências urgentes 

para garantir o direito social à energia elétrica dos moradores do Bairro Vale do Sol, 

localizado na Região Noroeste da cidade. Em discussão, o vereador Thiago Felipe de 

Almeida: “questão de ordem, Presidente. Acho que os demais colegas, alguns já tiveram 

ciência do que aconteceu na região, no Bairro Vale do Sol, neste último final de 

semana, então tivemos diversas famílias que ficaram sem iluminação em plena 

pandemia. São muitos moradores que estão trabalhando em suas residências, alunos da 

própria rede pública que estão estudando, professores que ficaram sem energia elétrica 

por uma ação da Cemig, que a gente espera que seja solucionado o quanto antes. Porque 

a Cemig também tem que entender que ela tem uma concessão no município, ela não 

pode também agir da forma que ela vem agindo durante vários anos dentro do nosso 

município. A gente tem que questionar alguns pontos dela, inclusive que a gente precisa 

urgente que a rede elétrica lá seja ampliada. Então, a gente pede ao prefeito que faça 

essa extensão de rede, eu acho que deve estar em licitação já, se eu não me engano, a 

última  vez  ele  tinha  falado  com  a  gente isso, que estava sendo licitada a extensão de  
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rede, para ver se contempla a região porque está precária a situação lá”. Requerimento 

aprovado por nove votos. 2) Autoria do vereador Thiago Felipe de Almeida: Requer ao 

Poder Executivo, em parceria com a Secretaria Municipal de Obras de Manutenção e 

Serviços Urbanos, que destine equipes para atender especificamente a região noroeste 

da cidade. Solicita que um braço da Secretaria seja disponibilizado apenas para a região, 

para que o poder público possa prestar serviços de maneira eficiente. Aprovado por oito 

votos. 3) Autoria da vereadora Viviane Gomes de Matos: Requer ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal a reconstrução do passeio na Rua Cláudio Alberto Pires Couto, Bairro Paulo 

Gaetani, nº 510. Aprovado por oito votos. 4) Autoria da vereadora Viviane Gomes de 

Matos: Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal melhorias na infraestrutura da Banqueta 

do Bananal no Bairro Boa Vista. Aprovado por oito votos. 5) Autoria do vereador 

Danúbio de Souza Machado: Requer ao Sr. Prefeito Municipal o retorno das ações de 

desinfecção de prédios e locais públicos com ampla circulação visando diminuir o risco 

de contaminação pela Covid-19 nesses locais. Vereador Danúbio de Souza Machado: 

“questão de ordem, Senhor Presidente. Só reforçar mais uma vez esse requerimento 

porque eu acredito que será de grande valia nesse momento. A gente viu que no início 

da pandemia, no ano passado, as prefeituras estavam fazendo isso em todos os 

logradouros públicos, na frente dos hospitais, postos de saúde. E a gente não está vendo 

isso acontecendo agora, nesse momento que está sendo mais crucial. Eu acredito que 

esse requerimento, a gente poder reforçar esse pedido ao prefeito municipal para que 

possa  novamente  haver  essa  questão  de  jogar  esses  produtos,  fazer  essas limpezas  
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nesses locais, possa nos ajudar nesse combate à pandemia também. Então, só reforçar 

aqui com os nobres amigos esta solicitação”. Requerimento aprovado por oito votos.    

6) Autoria do vereador Danúbio de Souza Machado: Requer ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal a criação do cargo de Agente de Fiscalização de Transporte Público. Solicita 

que enquanto não criado o cargo de Agente de Fiscalização de Transporte Público, essa 

função seja delegada à Guarda Civil Municipal, através de Decreto do Poder Executivo. 

Solicita ainda a criação de um convênio com o DEER/MG (Departamento de 

Edificações e Estradas de Rodagem de Minas Gerais), autorizando assim a fiscalização 

de transporte público intermunicipal pelos fiscais municipais. Vereador Danúbio de 

Souza Machado: “Senhor Presidente, eu tive oportunidade, na semana passada, de 

transitar no transporte público da nossa cidade. E eu comecei a obter algumas 

informações, eu percebi que na nossa Secretaria de Segurança, Trânsito e Transportes 

Públicos, hoje, não existe esse cargo de Fiscal de Transporte Público e, além disso, não 

tendo esse cargo na nossa cidade, eu vejo que é de total importância ser criado pelo 

Poder Executivo. Enquanto não está sendo criado, a gente poderia delegar essa função 

para os agentes da Guarda Civil Municipal. Esse nosso trabalho junto com o Poder 

Executivo também que fez uma reunião com o DEER-MG, a vereador Juliana também 

com outros amigos de outras cidades, também enviaram ofícios e estão acompanhando, 

todo esse nosso empenho em ajudar a população que utiliza o transporte público. A 

gente começou até uma fiscalização por parte do DEER-MG, porém a gente viu que a 

fiscalização  é  muito  pouca,  eles  não  têm também agentes para ocupar todo o Estado,  
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nós estamos falando de oitocentos e vinte e três municípios. Então, para a gente poder 

também reforçar essa fiscalização, principalmente nesse momento de pandemia, que 

possa ser criado esse convênio com o DEER-MG, que a gente possa também delegar 

essa fiscalização do transporte intermunicipal aos agentes da Guarda Civil Municipal de 

Nova Lima. Eu acredito que, só com a fiscalização efetiva, nós vamos conseguir 

diminuir essa superlotação, olhar essa questão da limpeza e também a questão dos 

quadros de horários que estão sendo insuficientes para a população que necessita usar o 

transporte público. Então, eu gostaria novamente de reforçar esse pedido e a gente poder 

estar junto com todos os amigos aqui, fiscalizando, oficializando as empresas para que 

possam melhorar isso para a população. A população tem reclamado bastante e eu pude 

vivenciar isso, andei no ônibus, vi a superlotação, os ônibus muito sujos, não tinham 

álcool em gel, nenhum motorista tinha álcool em gel para me oferecer. Então, eu 

acredito que isso é de grande importância nesse momento de pandemia para que a gente 

possa minimizar também o contágio por parte dos nossos munícipes”. Senhor 

Presidente: “concordo plenamente, vereador Danúbio”. Requerimento aprovado por oito 

votos. 7) Autoria do vereador José Carlos de Oliveira: Requer ao Sr. Prefeito Municipal 

que seja criada uma nova unidade da Faenol - Fundação de Atendimento Especializado 

de Nova Lima, no Jardim Canadá, visando assegurar o atendimento destinado à 

população da Região Noroeste, com qualidade e espírito inovador, buscando o bem 

estar do usuário. Aprovado por oito votos. 8) Autoria do vereador José Carlos de 

Oliveira:  Requer  ao  Sr.  Prefeito Municipal que interceda junto à Copasa para que seja  
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realizada a implantação de uma rede de esgoto tratado para a comunidade do Vale do 

Sol. Aprovado por oito votos. 9) Autoria da vereadora Juliana Ellen de Sales: Requer à 

Prefeitura Municipal de Nova Lima avalição em relação ao oferecimento de auxílio 

financeiro emergencial para a categoria dos motoristas de transporte escolar. Em 

discussão, o vereador Danúbio de Souza Machado: “questão de ordem, Senhor 

Presidente. Só para registrar que eu fiz um requerimento bem parecido com esse há 

mais ou menos um mês, eu não sei a vereadora estava acompanhando. Só para deixar 

informado que o Poder Executivo já está analisando isso, está no setor jurídico para 

poder ver a possibilidade de ser criado esse auxílio. Assim como também eu solicitei no 

mesmo dia um auxílio emergencial especial para toda a classe artística da nossa cidade. 

Eu acho que esse requerimento também pode reforçar o que já foi feito por mim, pela 

Casa, foi apresentado por mim, mas aprovado pela Casa, há um pouco mais de um mês. 

Está bom?”. Vereadora Juliana Ellen de Sales: “boa noite a todos. Ótimo, Danúbio. É 

mais uma maneira de cooperar mesmo, de unir esforços diante da situação dos 

profissionais motoristas de transporte escolar que estão sofrendo, há mais de um ano, 

sem ter alguma outra alternativa. Então, acho que é o nosso papel, enquanto 

legisladores, cooperar em prol daqueles que estão desassistidos nesse momento. É 

somente isso mesmo”. Requerimento aprovado por oito votos. 10) Autoria da vereadora 

Juliana Ellen de Sales: Requer ao prefeito de Nova Lima a inclusão dos profissionais de 

limpeza e manutenção de serviços urbanos no Plano Municipal de Contingência, como 

grupo  prioritário  de  vacinação.  Aprovado  por  oito  votos.  11)  Autoria  do  vereador  
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Cláudio José de Deus: Requer ao Prefeito Municipal a construção de uma quadra de 

futebol no Bairro Nossa Senhora de Fátima. Aprovado por oito votos. 12) Autoria do 

vereador Anísio Clemente Filho: Requer que o Poder Executivo proceda à reforma do 

ponto de ônibus no Bairro Santa Rita, à margem da MG-030 e à altura do nº 5480. 

Aprovado por oito votos. 13) Autoria do vereador Anísio Clemente Filho: Requer que o 

Poder Executivo disponibilize cronograma de execução para acompanhamento das 

obras na MG-030, melhoria da sinalização, principalmente no período noturno e 

limitação do tempo de espera nas vias em decorrência do Pare e Siga, já que aos 

motoristas soa ser excessivo. Aprovado por oito votos. Senhor Presidente: “tem algum 

requerimento verbal?”. Vereador Danúbio de Souza Machado: “Presidente, é só para 

poder deixar registrado. Na semana passada, o vereador Boi apresentou um 

requerimento referente à municipalização da escola do Jardim Canadá. Eu acredito que 

ele deve ter apresentado esse requerimento por conhecer muito bem a região e ter sido 

procurado por pessoas e entendeu que isso poderia ser benéfico para aquela região. 

Porém, a gente viu algumas manifestações na cidade, inclusive a vereadora Viviane foi 

um pouco atacada, eu defendi a senhora em todas as oportunidade que eu tive”. 

Vereadora Viviane Gomes de Matos: “eu vou falar sobre isso daqui a pouquinho. 

Obrigada”. Vereador Danúbio de Souza Machado: “só vou finalizar aqui, deixar depois 

a senhora falar. Eu acredito que depois disso, todos os vereadores devem ter recebido 

ligações de professores e algumas reclamações. E as pessoas também não entenderam 

que  era só um requerimento que estava sendo encaminhado para o prefeito para que ele  
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pudesse analisar. Então, já estavam achando que era um projeto de lei que estava 

tramitando na Casa. Fui procurado por diversos profissionais, inclusive professores da 

rede estadual que foram afetados pela municipalização da Escola George Chalmers. Eu 

acredito que a gente tem que ter esse diálogo aberto mesmo com todos os profissionais, 

principalmente os professores, e poder ouvi-los nesse momento. Mas é só deixar claro 

que foi um requerimento que todos nós que estávamos na reunião aprovamos, mas que 

não é um projeto de lei, para que os professores possam ficar tranquilos com relação a 

isso. O próprio prefeito também divulgou, conversou com algumas pessoas na sua rede 

social, falando que não tem nenhum interesse, nesse momento, de municipalizar 

nenhuma escola. É só para deixar mesmo registrado e defender a professora Viviane, 

que simplesmente leu o requerimento, por ser a secretária, e acabou sendo acusada de 

ser autora de projeto de lei, coisa que não estava acontecendo”. Vereadora Juliana Ellen 

de Sales: “acho extremamente pertinente o vereador Danúbio levantar esta questão. 

Assim como ele, eu também fui questionada, imagino que por ser filha de professor, 

sobretudo da rede estadual de ensino, colega inclusive da vereadora Viviane. Eu acho 

que cabe a gente colocar aqui que o nosso posicionamento favorável ao requerimento do 

vereador Boi, é por entender que nós, vereadores, não temos o direito de cercear um 

pedido de um vereador de solicitar algo ao Executivo. A gente não entra no mérito da 

questão, a gente não entra na discussão do que está sendo requerido pelo vereador. A 

gente simplesmente dá o direito a esse vereador de solicitar algo que ele acha que é 

pertinente ao Poder Executivo. Então, eu acho que a nossa posição é mais de autorizá-lo  
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a requerer algo e não de silenciá-lo ou retirar o direito dele de fazer essa solicitação. 

Acho que é uma discussão extremamente complexa, que envolve diferentes setores, que 

tem que ser amplamente discutido com a classe dos profissionais da educação. É uma 

discussão que, certamente, se um dia vier, a gente vai fazê-la junto com os profissionais 

da educação. Eu e a Viviane somos membros da Comissão de Educação, estamos 

sempre muito abertas ao diálogo com os profissionais da área. Então, eu acho que é 

mais uma maneira, esse posicionamento do vereador Danúbio e, consequentemente, eu 

acho que a Viviane também vai se posicionar, é mais para acalmar o coração daqueles 

que foram pegos de surpresa com esse requerimento e também para que eles entendam 

que o requerimento não tem poder de lei. Eu acho que isso ficou meio confuso quando 

as pessoas receberam um trecho da nossa plenária, onde foi aprovado o requerimento, 

eu acho que eles imaginaram que se tratava da tramitação de um projeto de lei, quando 

na verdade era um requerimento. É só isso mesmo”. Vereador José Carlos de Oliveira: 

“Senhor Presidente, por favor. Eu fui procurado pelos pais, pelos moradores do bairro. 

Como é muito cheia a escola, a gente podia conversar com o governo para abrir mais 

espaço, porque o espaço é muito pouco, tem mil e setecentos alunos, como a Viviane 

sabe, a escola é muito cheia, não é por conta de privatizar nem nada, não. Eu quero que 

nós organizemos essa escola, ela está muito cheia, estão vindo muitas crianças do Lar 

das Crianças, tem mais de cem pais que levam os meninos para o Lar dos Meninos 

porque, hoje, não tem vaga mais na escola. A gente precisa conversar, isso não é lei, é 

pedido,  requerimento  é  coisa para ser votada, tudo é conversado. Eu peço desculpas às  
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professoras, mas quem me procurou foram os pais e as mães dos moradores. Está certo? 

A gente está vendo a dificuldade que tem no Bairro Jardim Canadá, que é um bairro que 

cresce muito, a região, vem gente de Água Limpa, do Vale do Sol, vem de todo lado, 

está enchendo a escola e não estão tendo mais vagas. É isso que a gente está querendo 

ver o que poderia ser feito. Não é lei, é um estudo que a gente está querendo fazer. Peço 

desculpas a quem entendeu mal. Muito obrigado”. Senhor Presidente: “quarta parte, 

apresentação de oradores inscritos, Senhora Secretária, algum?”. Vereadora Viviane 

Gomes de Matos: “sim, eu me inscrevi, Senhor Presidente, se eu puder usar a palavra, 

eu gostaria. Agradeço ao Danúbio que foi meu aluno pela posição, a Juliana, filha de 

professor que sempre trabalhou comigo. E, realmente, a gente tem trabalhado na 

Comissão de Educação da Câmara, e o diálogo é o caminho, a gente tem iniciado esse 

trabalho aqui com muito diálogo. Eu pedi para me inscrever no Grande Expediente para 

trazer um esclarecimento até realmente técnico. Tá, Boi? Eu vou te pedir licença para 

citar o seu requerimento para que a gente deixe isso bem claro. Esclarecimento sobre o 

requerimento de municipalização, de autoria do vereador José Carlos de Oliveira, Boi, 

da Escola Estadual Josefina Wardi. Primeiramente gostaria de esclarecer de forma 

simples o que é um requerimento. Requerimento é a proposta formulada por qualquer 

vereador ou comissão dirigido ao presidente ou à Mesa, apresentado em reunião solene, 

para apreciação e votação dos nobres vereadores, que foi o que Juliana falou, nós não 

nos sentimos no direito de cercear o direito dos nossos colegas de requerer, 

representando  a sociedade. É tanto que se vocês acompanharem as últimas reuniões, eu,  
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enquanto vereadora, votei positivamente em todos os requerimentos dos nossos nobres 

colegas. Assim, é importante salientar que quando o requerimento é apresentado na 

reunião plenária, entendemos que por se tratar de uma necessidade da população, não 

podemos ignorar o pleito da classe solicitante representada por um dos parlamentares. 

Em caso de aprovação, os requerimentos serão encaminhados para avaliação do 

Executivo/Prefeitura, ficando a esse órgão competente a responsabilidade de executar 

ou não. Então, a Câmara também não tem a devida responsabilidade da execução. 

Ressalto que o projeto de municipalizado foi proposto pelo meu colega de trabalho, o 

vereador Boi, e algumas pessoas, equivocadamente, acharam que foi requerido e 

apresentado por mim, e não foi, quero deixar isso bem claro. Aproveito dessa 

oportunidade da fala para registrar os meus esclarecimentos e colocar-me à disposição 

para qualquer informação que se faça necessária. E uma coisa, aí eu tenho que falar 

como ser humano, muito me entristeceu porque eu sou professora e, em momento 

nenhum, nenhum colega da escola me chamou para dialogar antes que as faixas fossem 

colocadas. Então, eu estou com as portas abertas para a gente fazer reuniões online, para 

a gente conversar porque há realmente o pedido da população, mas quem define não 

somos nós, vereadores, e hoje o nosso campo é de diálogo, de discussão e de 

acompanhamento daquilo que a sociedade espera da gente. Realmente é uma decisão do 

Executivo. Então, me coloco à disposição de todos para qualquer esclarecimento. 

Agradeço  ao  presidente  e  aos  colegas  que  se  posicionaram em minha defesa. Muito  
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obrigada a todos”. Senhor Presidente: “encerrando, agradecemos a presença de todos e, 

sob a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos. Boa noite a todos”._________   


